
 

 

 

PAUTA DA 33 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2019 - ÀS 

19h00 HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 24, de 17 de setembro de 2019, que autoriza o Poder 

Executivo a firmar parceria com Associação Clube do Laço Agro - Rio e dá 

outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

Retirado de pauta pela Presidência para analisar melhor a matéria; 

 

2 – Projeto de Lei n° 027 de 29 de outubro de 2019, dispõe sobre a distribuição 

dos honorários advocatícios entre os advogados do município de Ribas do Rio 

Pardo – MS, procurador do município e assessores jurídicos consoante a 

previsão do § 19 do artigo 85 da Lei federal n° 13.105 de 2015 e dá outras 

providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

Já com o Parecer conjunto CONTRÁRIO de n° 054/2019 das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

Aprovado por 7x4 

Votaram a favor do projeto: Boca de Lata (PL), Fabiana Galvão (Patriota), 

Lourenço da Vidraçaria (PL), Luiz do Sindicato (PTB), Paulinho Machado (MDB), 

Paulo da Pax (PL) e Robertão (MDB) 

Votaram contra: Anderson Arry (Patriota) Lucy Duarte (Patriota), Nayara Pereira 

(PSB) e Professora Sonia (PSDB); 

 

3 – Projeto de Lei Complementar n° 010 de 29 de outubro de 2019, altera o 

quantitativo de vagas do anexo I e II, altera a nomeclatura de cargo e cria 

cargo de controlador Geral adjunto na Lei Complementar n° 41 de 04.07.2018 

que Dispõe sobre a Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município 



 

 

de Ribas do Rio Pardo - MS e dá outras providências, de autoria do Executivo 

Municipal; 

 

Já com o Parecer conjunto CONTRÁRIO de n° 053/2019 das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

Aprovado por 7x4 

Votaram a favor do projeto: Boca de Lata (PL), Fabiana Galvão (Patriota), 

Lourenço da Vidraçaria (PL), Luiz do Sindicato (PTB), Paulinho Machado (MDB), 

Paulo da Pax (PL) e Robertão (MDB) 

Votaram contra: Anderson Arry (Patriota) Lucy Duarte (Patriota), Nayara Pereira 

(PSB) e Professora Sonia (PSDB); 

 

4 – Projeto de Lei n° 26, de 5 de novembro de 2019, dispõe sobre a 

obrigatoriedade de ofertar cadeiras de rodas para utilização dentro das 

dependências municipais por pessoas com dificuldades de locomoção, de 

autoria do Vereador Anderson Arry Januário Guimarães – PATRIOTA; 

 

Já com o Parecer conjunto FAVORÁVEL de n° 052/2019 das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

5 – Projeto de Lei n° 28, de 12 de novembro de 2019, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a doar lotes de terreno de sua propriedade aos 

beneficiários de programas de interesse social e dá outras providências, de 

autoria do Executivo Municipal; 

 

6 – Projeto de Lei n° 29, de 19 de novembro de 2019, dispõe sobre a 

Declaração de Direitos Econômicos, estabelece normas relativas à livre 

iniciativa e ao livre exercício de atividade econômica, a atuação do município 



 

 

de Ribas do Rio Pardo – MS, como agente normativo e regulador e dá outras 

providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

7 – Requerimento n° 078/2019, requer ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar 

Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal e ao Ilustríssimo Senhor Edson 

Seki Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Administração, informações 

referentes ao quadro de servidores efetivos desta municipalidade, de autoria 

das Vereadoras: Nayara de Oliveira Pereira – PSB e Fabiana Galvão – PATRIOTA; 

 

8 – Requerimento n° 079/2019, requer ao Ilustríssimo Senhor Edson Seki 

Júnior, Digníssimo Secretário Municipal de Administração com cópia ao 

Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito 

Municipal, a relação dos funcionários efetivos que foram selecionados para 

atender a Brigada do Corpo de Bombeiros em Ribas do Rio Pardo – MS, sendo 

que a mesma deve conter nomes e cargos, de autoria da Vereadora Fabiana 

Galvão – PATRIOTA; 

 

9 – Requerimento de Moção de Congratulações n° 08/2019, ao Jovem José 

Vitor Leme (Vitinho) Profissional em Rodeio em Touros, de autoria da 

Vereadora Lucimar Rosa de Campos – PATRIOTA com apoio dos demais 

Vereadores; 

 

10 – Indicação n° 152/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura com cópia ao 

Ilustríssimo senhor José Renato Moura Collis, Digníssimo Secretário Municipal 

de Educação, solicitando a limpeza do terreno da Biblioteca SESI, de autoria 

do Vereador Lourenço José da Silva - PL; 

 

11 – Indicação n° 153/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura com cópia ao 

Prefeito Municipal, solicitando para que seja feito a manutenção e recuperação 

da ponte do Assentamento Avaré na divisa de Santa Rita do Pardo - MS, de 

autoria do Vereador Carlos César Lopes - PR; 

 

12 – Indicação n° 154/2019, indica a Ilustríssima senhora Helenice Falcão, 

Digníssima Secretária Municipal de Saúde, providências quanto ao profissional 

odontólogo da Unidade Básica de Saúde Miguel Pereira Dias, de autoria da 

Vereadora Sônia Maria de Oliveira Passos – PSDB e da Vereadora Nayara de 

Oliveira Pereira – PSB. 

 

 
 



 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL 

2 PL em 1ª votação 

1 PL em 1ª votação 

2 PL 

2 requerimentos 

3 indicações 

1 moção 

 

VEREADORES PRESENTES: TODOS 

 

ANDERSON GUIMARÃES – Patriota 

1 PL em 1ª votação 

 

BOCA DE LATA – PL  

1 indicação 

 

FABIANA GALVÃO – Patriota 

2 requerimentos 

 

LOURENÇO DA VIDRAÇARIA – PL 

1 indicação 

 

LUCY DUARTE – Patriota 

1 moção 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 requerimento 

1 indicação 

 

PROFESSORA SONIA – PSDB 

1 indicação 

 

OUTROS 

2 PL da Prefeitura 

2 PL da Prefeitura em 1ª votação 

1 PL da Prefeitura 


